
Spas u
zadnji čas 

Prva pomoć za uklanjanje
masnih naslaga 

Bez ožiljaka, rezova, vremena potrebnog za opora-
vak i boli, CoolSculpting oslobađa tijelo od nago-
milane masnoće. Djeluje na principu kriolipolize, 
odnosno zamrzavanja sala te nepovratno uništava 
čak 27% masnih stanica u tretiranom području. Uz 
korištenje posebnog uređaja specijalno dizajnira-
nog za ovaj tretman, masne stanice se zamrzavaju, 

Još uvijek nije prekasno zategnuti kožu 
i riješiti se neželjenog celulita. Ponuda 
tretmana za oblikovanje tijela, tik prije 
godišnjih odmora, sve je bogatija. Zato 
bez panike! Poliklinika Bagatin ima 

moćne saveznike za borbu s masnim naslagama 
koji će vas pripremiti za ljeto u samo nekoliko 
dolaska.

nakon čega ih tijelo na prirodan način eliminira 
iz organizma. Kriolipoliza je potpuno siguran tret-
man, odobren od strane Američke agencije za hra-
nu i lijekove. Dijelovi tijela koje možemo tretirati 
su trbuh, bokovi, gornji dio leđa, prsa, unutarnji 
i vanjski dio bedara, koljena, masno tkivo ispod 
stražnjice i podbradak. Naručite se na besplatne 
konzultacije i ostvarite do 30% popusta na na-
jpopularniji tretman za uklanjanje masnih stanica 
u svijetu. 

Idealno rješenje za
opuštenu kožu 

U Poliklinici Bagatin uz CoolSculpting obavezno 
koristimo i Z WavePro terapiju udarnim valovi-
ma koja poboljšava rezultate te smanjuje moguće 
nuspojave na minimum. Može djelovati kao po-
drška kriolipolizi, ali zavidan rezultat postiže i sa-
mostalno. Za vrijeme ovog tretmana u tkiva se šal-
ju visokoenergetski valovi koji reduciraju masne 

naslage, ali istovremeno i poboljšavaju strukturu 
kože. Z WavePro idealan je za zatezanje kože, ali i 
povećavanje protoka krvi, jačanje vezivnog tkiva, 
regeneraciju kolagena te ispiranje toksina iz našeg 
tijela. 

Oblikuj mišiće i reci
zbogom celulitu 

Z Field Dual inovativni je tretman za elektro-
magnetsku stimulaciju mišića. Tijekom jednog 
potpuno bezbolnog tretmana, postiže se čak 36 
tisuća kontrakcija zbog kojih, u samo nekoliko 
dolazaka, ciljano možete oblikovati mišiće i tijelo. 
Ovaj tretman potiče rast mišićnih vlakana, pobol-
jšava funkciju stanica i staničnih membrana, a is-
tovremeno pospješuje i redukciju masnih naslaga. 
Ojačajte mišiće na području abdomena i stražnjice 
i uvjerite se u njegovu učinkovitost. 
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